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2- Les sequenug:: CONSENsus }-iféi ch 3 m..wpmw‘s nuz*iw«r:'s \z%&l Qvﬁ des
4 bases.

3- Le récepteur =R
hétérodimérisatior.

4- L'annexine est une calsipretéine qui, en présence de calcium, se lie aux phasphoiipide

5- Les SERD (selectiveoesiroge
expression au riveau Transeriptionnel.

6- La protéine de signalisation PI3kinase est activée par la pm*‘réme PTEN.

7- GRB; est la 1" pw'?ebme cytosolique signal qui interagit avec le récepteur activé de Vinsulire,

8- Lorsque le récepteur de linsuline est activé, la phosphorylation de AS160 par la protéine AKT (P

oestrogines exerce son action de régulateur négatif dv oo e Tl par

 ieve
Finhibition de | translocation des 6LUT4,
9- L'hypothalamus exerce ses fonctions en utilisant lantéhypophyse et la pesi-hypophyse comme
amplificateurs.
10- Les sécrétion: hormonales hypothalamiques et antéhypophysaires obéissznt & un rythime cireadien,

11- La grossessie ne modifie pas le volume de hypophyse.

12- La taille des corps cellulaires des neurcnes & ADH est indépendante du site de libération de hormone.

13- La libération cdes neurohormones hypothalamiques se fait & frevers des canaux proféigues
membranairas spécifiques.

14- L'osmolalité plasmatique peut &tre caleulée a partir de la natrémie, de la giycémie et de |

15~ Les neurones  &3HRH et & ghréline s'amplifient mu‘?‘ueiis’meni’

16- Les prekmsﬂ'w ines sont des protéines qui participert & la régulation de 'axe goradique, en assurant aux
neurones « &G1RH une migration celiulaire adéquate & p« rtir de cellules souches.

17- La captation de liode par la glande thyroide nécessite la présence d'une pompe & jodure &t de la
Pendrine cu riveau du thyréocyte

18- La prése G cdes anticorps anti- ;ﬂez.epm ir de la TSH chez une femme enceinte ayart 1
maladie de Basedow peut provoguer une 1 tym‘#cxsms&* néo-natale.

19- Lors du dépistage néonatal de Ihypothyroidie ccmg énitale, le dosage de la fT4 est recc «
et au 7°™ jours aprés la naissance.

20- La dopamine diminue les effets du TRH et entrdine une diminution de la séerétion de TS

| QRoc |

21- Préciser la clusse des récepteurs nucléaires auxquels se lient les hormones stéraides.
22- Citer les 3 caractéristiques structurales des molécules signal cytosoliques qui inferagissent avec les
récepteurs tyrosine kinase. ‘
23- Citer les 2 mous-familles de RCPG (Récepteurs couplés aux protéines &) qui lient principulermant
hormones protéigues.
24- Quelle est la conséquence d'une mutation localisée au niveau de K Ras ?
25- Citer les deux génes qui, lorsqu'ils sont porteurs de mutations inactivatrices, provoot
insipide néphrogénique.
26- Citer les trois effecteurs négatifs de la libération de la prolactine.
27- Citer les deux régions cérébrales qui produisent les kisspeptines.
+ 28- Préciser la particularité structurale des 03 GnIH,
29- Au cours du rest & la pentagasirine, quel est le paramétre exploré et dans quel but ?
30- Citer deux pathologies au cours <:§e:;qu¢a:‘!!es; fes taux de TSH, de fT3 et de T4 30
simultanément.
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